

## 正誤表

第3期中期計画成果集のページに下記の誤りがありました。内容を訂正し、お詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
88ページ 2段目 下から3行目	Murata <i>et al.</i> (2013) <u>Mycorrhiza</u> , 54:438-443	Murata <i>et al.</i> (2013) <u>Mycoscience</u> , 54:438-443

なお、訂正箇所は、ホームページ上の第3期中期計画成果集のPDFファイルにおいて修正済です。